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(57)  Sáng chế đề cập đến thiết bị và phương pháp mã hóa tín hiệu thông tin, hệ thống 

mã hóa và giải mã, phương pháp mã hóa dòng bit. Thiết bị (10, 60a, 110) để mã hóa tín 

hiệu thông tin bao gồm nhiều khung. Thiết bị có thể bao gồm bộ ước lượng thứ nhất (11) 

được tạo cấu hình để thu được ước lượng thứ nhất (14, T1), ước lượng thứ nhất là ước 

lượng của độ trễ tần số cơ bản cho khung hiện thời (13). Thiết bị có thể bao gồm bộ ước 

lượng thứ hai (12) được tạo cấu hình để thu được ước lượng thứ hai (16, T2), ước lượng 

thứ hai là ước lượng khác của độ trễ tần số cơ bản cho khung hiện thời (13). Bộ lựa chọn 

(17) có thể được tạo cấu hình để chọn (S103) giá trị được lựa chọn (19, Tbest) bằng cách 

thực hiện phép lựa chọn giữa ước lượng thứ nhất (14, T1) và ước lượng thứ hai (16, T2) 

trên cơ sở các số đo tương quan thứ nhất và thứ hai (23, 25). Bộ ước lượng thứ hai (12) 

có thể được tạo điều kiện bởi độ trễ tần số cơ bản (51, 19”) được lựa chọn tại khung 

trước để thu được ước lượng thứ hai (16, T2) cho khung hiện thời (13). Bộ lựa chọn (17) 

có thể được tạo cấu hình để thực hiện phép so sánh giữa: phiên bản được giảm tỉ lệ (24) 

của số đo tương quan thứ nhất (23) được kết hợp với khung hiện thời (13) và thu được 

tại độ trễ tương ứng với ước lượng thứ nhất (14, T1); và số đo tương quan thứ hai (25) 

được kết hợp với khung hiện thời (13) và thu được tại độ trễ tương ứng với ước lượng 

thứ hai (16, T2). Theo đó, có khả năng lựa chọn ước lượng thứ nhất (14, T1) khi ước 

lượng tương quan thứ hai (25) nhỏ hơn phiên bản được giảm tỉ lệ (24) của số đo tương 

quan thứ nhất (23), và/hoặc lựa chọn ước lượng thứ hai (16, T2) khi số đo tương quan 

thứ hai (25) lớn hơn phiên bản được giảm tỉ lệ (24) của ước lượng tương quan thứ nhất 

(23). Ít nhất một trong số các số đo tương quan nhất và thứ hai (23, 25) có thể là số đo 

tự tương quan và/hoặc số đo tự tương quan được chuẩn hóa. 
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